Практическая работа Срок сдачи 03 ноября 2020
Анализ трудовых ресурсов
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Задача 1. Сделать анализ обеспеченности предприятия трудовыми ресурсами: определите абсолютное и относительное отклонение ее численности, сделать вывод:
	Показатели
	Прошлый год
	Отчетный год
	Отклонения

	
	
	
	абсолютные
	относительные

	1.  Численность промышленно- производственного персонала, чел.
	105
	112
	
	

	В том числе: - рабочие
	91
	95
	
	

	 Служащие, из них:
	14
	17
	
	

	•   Руководители
	5
	6
	
	

	•   Специалисты
	7
	8
	
	

	•   Прочие
	2
	3
	
	

	2.  Объем товарной продукции, тыс. руб.
	380
	418
	
	


Рассчитать показатели обеспеченности
1.Коэффициент выполнения плана по выпуску продукции:
2.Относительное отклонение по численности производственных рабочих

Задача 2 Сделать анализ движения рабочей силы по данным:
1. численность работников ни начало года - 70 чел.
2. принято за год на предприятие - 15 чел.
3. выбыло за год - 7 чел., в том числе:
· По собственному желанию - 2 чел,,
· Уволено за нарушение трудовой дисциплины -1чел,
· Переход на другую работу, призыв в армию - 4 чел
4. Число работников, состоящих в списках предприятия весь отчетный период - 63 чел.
5. Численность работников на конец года - 78   чел.
Определить коэффициенты оборота по приему, выбытию, текучести кадров, постоянства. Сделать вывод.

Задача 3. На предприятие поступил заказ на изготовление изделия «А» в количестве 40 штук. На изготовление одного изделия требуется затратить на нормам времени 70 чел. часов. Фактически на изготовление всех изделий затрачено 2700 чел., часов. Определить степень выполнения норм выработки. процент изменений трудоемкости, процент роста производительности труда.

Задача 4. Проанализировать использование фонда заработной платы. Определить абсолютное и относительное отклонение по фонду заработной платы, сделать вывод.
	Показатели
	Базисный период
	Отчетный период
	Отклонение
(абсолютное)
	В % к базисному периоду

	Объем товарной продукции, т.р.
	3000
	3150
	
	

	Фонд заработной платы промышленно-производственного персонала, всего, т.р. В том числе:
	1200
	1320
	
	

	фонд заработной платы производственных рабочих, т.р.
	950
	1050
	
	

	фонд заработной платы административно-управленческого персонала, т.р.
	250
	270
	
	



Задача 5. Сделать анализ фонда заработной платы: определить сумму экономии (перерасхода) по фонду заработной платы, полученную в результате изменения соотношений между темпом роста производительности труда и средней заработной платы, сделать вывод:
	Показатели
	Базисный
год
	Отчетный год
	Отклонения

	Объем товарной продукции, тыс. руб
	1560
	2430
	

	Фонд заработной платы, тыс. руб.
	780
	1170
	

	Среднесписочная численность промышленно-производственного персонала, чел.
	13
	15
	

	Средняя зарплата 1 работающего, тыс. руб,
	
	
	

	Средняя выработка продукции на 1 работающего, тыс руб.
	
	
	

	Индекс средней зарплаты
	—
	
	—

	Индекс производительности труда
	—
	
	—

	Коэффициент опережения
	—
	
	—

	Сумма экономии (перерасхода) по фонду заработной платы, тыс. руб.
	—
	
	—



